
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 
Susţinem împreună echipa olimpică a României 

 

 

Începând din data de 26 octombrie, Dedeman este sponsor principal al echipei 

olimpice a României. 

 

Susţinător cu tradiţie a sportului românesc şi a multor evenimente sportive, 

Dedeman va fi alături de Comitetul Olimpic şi Sportiv Român timp de 2 ani, în 

care ne dorim ca sportivii români să ocupe, cât mai des, prima treaptă a 

podiumurilor de premiere. 

 

„Sporturile olimpice din România sunt domeniul în care ţara noastră se compară, 

de la egal la egal, cu orice naţiune a lumii. Suntem onoraţi să putem fi partener 

principal al echipei olimpice a României pentru următorii doi ani şi sperăm ca, 

alături de întreaga ţară, să ne bucurăm de cât mai multe medalii, de aceleaşi 

performanţe deosebite cu care sportivii noştri ne-au obişnuit”, a declarat Dragoş 

Pavăl, preşedintele companiei Dedeman, la semnarea parteneriatului. 

 

Cu aproape 9 luni înainte de startul Olimpiadei de la Londra şi într-un context 

economic puţin favorabil, preşedintele Comitetului Olimpic şi Sportiv Român, 

Octavian Morariu, s-a arătat încântat de parteneriatul cu Dedeman.  

"Mă bucur că reuşim în continuare să găsim parteneri pentru COSR într-o perioadă 

care nu este uşoară pentru mediul economic. Cu atât mai mult gestul şi 

parteneriatul cu Dedeman sunt de apreciat. Nu pot decât să remarc că toţi 

partenerii noştri, de foarte mare calitate, au înţeles câtă nevoie de sprijin are 

sportul românesc, în aceste vremuri complicate. Azi pot spune că parteneriatele 

noastre cu mediul privat înlocuiesc fericit şi oportun lipsa de finanţare din partea 

sectorului public", a declarat Octavian Morariu. 

 

Semnarea parteneriatului a avut loc în prezenţa unor nume de marcă ale sportului 

românesc, precum Gabriela Szabo, Iolanda Balaş Soeter, Laura Badea Cârlescu, 

Doina Melinte, Elisabeta Lipă, Paula Ivan, Alina Dumitru, Mihai Covaliu, Nicu Vlad 

şi Florin Popescu. 

 


